Ces éléments de correction n’ont gquw’une valeur
indicative. Iils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain.
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CORRIGE

1% Question
Compléter le tableau des antériorités /8 points
Opérations Repére Durée en c/h | Antériorité Rang
Debitage A 85 Rien 1
Dormant-Ouvrant |
Corroyage

1 A 2
Dormant-Ouvrant B 3 1
Enfourchement c -4 B, 3
Traverse dormant
Tenonnage

7
Montant dormant O 4 G 4
Enfourchement 7
Montant ouvrant E 84 Bz 3
Tenonnage

8
Traverse ouvrant 4 Es 4
Profilage dormant 6 28 G5 Ds 5
Profilage rainure

2
Traverse Basse dormant H 6 B 3
Montage, chevillage I 20 Ca Da 6o 6
dormant
Profilage feuillure
ouvrant J 30 Es Fq 5
Récupération pare close
Montage, chevillage K 30 7 6
ouvrant
Profilage extérieur L 29 Ksl 7
ouvrant
Profilage de la cote M 26 Ke 7

tai '

Mc:r aisage, pergage N 40 Mo 3
crémone
Pr'?filage rainure 0 26 N 5
crémone
Poncage P 6 Te O 10
Ferrage, Pose crémone,
Pose jet d'eau, Percage Q 100 Pio 11
drainage
Vitrage :calage, pose R 100 Qu 12
verre, pose pare close
2eme Question
Construire le réseau PERT sur le document 4/5 /25 points
Exqmen ! Bac Professionnel CAB  Epreuve : E2 B2 U22 N© syjet : 05MB22 Page:2/4



U U

amg

CESSRfBLT

1 rong

2 oy

B pang

A pang

B gy

6H yamg

T™ g

By reig

G4 gy

10™ rang

L9 pang

125 peng

A

13

Ol
m

m " %‘.’.‘.’

&-J

N 4

Lt

X

¥

Gl

&

.

:352\

N

%

5;7?‘\ R

L“‘,f/z moc

ot

a2f




CORRIGE
Tracer le diagramme de Gantt /22 points

w
T

[15 3045 [0 [15 [0 ]45 |0 [15 130145 [ 0 [15 0] a5 |0 (B M5 | 0 15 (0] [0 15 0] e 6T

3014510

€ MU AW 6T - =X 4= =20 a & e

I3 L |

3.1 Conséquences du retard d'une heure de la tache H. /5 points

Aucune conséquence, ia marge iibre est de 300 c/h, le retard de 100 ¢/h
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